

«Советская Белоруссия» Минск
14.8.1956

Новый театральный сезон

Вчера Белорусский государственный ордена Ленина Большой театр оперы и балета начал свой новый сезон спектаклем «Евгений Онегин» в постановке О. Моралева.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра П. Лютарович сказал, что в новом сезоне зритель увидит ряд премьер: опера Массне «Манон» и опера Даргомыжского «Каменный гость», уже давно не шедшая на советской сцене. К 100-летию со дня смерти Глинки театр возобновит постановку оперы «Иван Сусанич».

Балетная группа театра работает над балетом «Корсар» композитора Адана (по мотивам одноименного произведения Байрона) и балетным произведением русского композитора Арендса «Саламбо» (по мотивам романа Флобера).

В новом сезоне коллектив театра пополнится молодыми исполнителями, в основном выпускниками Белорусской государственной консерватории.